

財產，成立如「基金會」等財團法人，能否獲得共識並順利成立，尚待評估研析。

(4)農田水利會改制為政府機構，現有人員（約3000人）之納編，首需徵得考試院同意才能順利進行，而依目前法令規定尚有疑慮。

缺失改進

綜合上開利弊得失，79年底行政院郝院長經邀集各有關單位研商後指示，農田水利會仍應維持公法人體制外，計對水利會之組織體制及各項缺失之改進，決定廢除會長選舉，改進會員代表大會結構及政府對水利會之補助，指定一定比率限作工程用款等，期使水利會成為真正辦理農田灌溉排水之專業機構，現分述如下：

(1)會長改由政府遴派部分：原則上決定水利會會長及聯合會會長，自現任績優會長、農田水利會績優高級主管或公務員中，由省（市）主管機關遴派，其遴派辦法另訂，期使會長更具專業水準，並免受選舉因素之牽制而得致力執行業務。

(2)改進會員代表大會結構方面：除半數之代表仍維持具有會員身分外，其餘則加入參與農田水利工作之學者、專家或政府職員，其設置辦法另訂，期能調整目前偏頗之議事型態。

(3)政府對農田水利會之補助方面：仍將秉持照顧農民之決心，積極補助營運所需經費，唯為使該等經費切實落實補助政策之目的，將指定一定比率限作工程，並責成主管機關嚴格審核各項支出費用，且加強輔導水利小組之運作功能，期於改進組織體制後，更能達成為農民謀福利之目標。

本案交農委會執行後，業經該會組成「農田水利會組織通則研修工作小組」，完成修法工作，刻交立法院審議中。為配合改進方案，更積極的蒐集各有關資料著手研擬會長及會務委員遴派辦法兩草案。

綜觀本次改進方案之採行，乃政府秉持一貫重視農田水利會之初衷，經過多年來無數次反覆研議所得之以最小的變動，達成最大效果的改進方式，並以最大決心，期使多年來議而未決的水利會體制問題，得以解決，亦期使水利會之發展從此能進入一嶄新的康莊大道。

目前，關係本案能否順利進行之「農田水利會組織通則」修正案，業送立法院審議中，希望政府苦心研擬之此理想可行的改進方案得以早日通過，付諸施行，以匡正水利會各項經營偏差，並早日全面改善農田灌排服務品質，是為所有農民之最大期望，亦係國家社會之福祉。



擴大編制營業

亞培大藥廠台灣總代理

- 大專以上農業相關科系畢業
- 具農業推廣行銷經驗者
- 備汽車駕照

本公司制度健全，待遇優厚，歡迎有志於農藥肥料事業的青年朋友，與我們共創將來！
意者請將歷、照、自傳寄光華公司，人事部收。（對外絕對保密）

農藥部

- 駐區技術經理、技術代表
- 駐區業務經理、業務代表



光華農化工廠股份有限公司

新竹市南臨里柳仔湳48號

TEL (035) 762131 (代表號)